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Φθιώτιδος Συμεών: «Ο Άγ. Νικόλαος διακόνησε 
την των πραγμάτων αλήθεια»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στην πανέμορφη ορεινή Λευκάδα, στην ευλογημένη περιοχή 
της Δυτικής Φθιώτιδος και στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου 
χοροστάτησε χθες το απόγευμα στον Πανηγυρικό Εσπερινό 
της εορτής της ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
Νικολάου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών.
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Τον Σεβασμιώτατο στον Αρχιερατικό Εσπερινό πλαισίωσαν ιερείς της ευρύτερης 
περιοχής της Δυτικής Φθιώτιδος, υπό τον Αρχιερατικό Επίτροπο Σπερχειάδος και 
Γαρδικίου Πρωτ. π. Δημήτριο Κυρίτση, ενώ οι πιστοί της ενορίας και τα μέλη του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Λευκάδος «Ο Άγιος Νικόλαος» επεφύλαξαν θερμή και 
εγκάρδια υποδοχή στον Ποιμενάρχη τους.

Το κήρυγμά του ο κ. Συμεών το αφιέρωσε στην επέτειο των 1700 ετών από την 
σύγκληση της Α’ Οικουμενικής Συνόδου και επικέντρωσε τον λόγο του στην 
συμμετοχή σε αυτήν του Αγίου Νικολάου και στην αποφασιστική του συμβολή στην 
αντιμετώπιση της φρικτής αιρέσεως του Αρείου, στην διατύπωση των Όρων και 
Κανόνων της Συνόδου και στην αξία και σημασία της παρουσίας της 
προσωπικότητας του Αγίου Νικολάου σε μία τέτοια κρίσιμη δοκιμασία της 
Εκκλησίας.

«Ο Άγιος Νικόλαος μέσα στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο διακόνησε την των 
πραγμάτων αλήθεια, αφού άλλωστε όλη του η ζωή ήταν πραγμάτων αλήθεια. Με 
ανδρισμό, με τόλμη, με παρρησία και με συνεπή προς το δόγμα ζωή όχι απλώς 
κατατρόπωσε τον δεινό Αιρεσιάρχη αλλά και τον αποκαθήλωσε εντελώς».

Στην πάνδημη Λιτανεία που ακολούθησε συμμετείχαν και πιστοί από την Ενορία 
της Αγίας Βαρβάρας Λαμίας μετά το απογευματινό τους προσκύνημα στην 
νεοσύστατη Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Παλαιοχωρίου Δυτικής Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος με την ευκαιρία της χοροστασίας του στην Λευκάδα τίμησε και 
δύο πολιούς πρακτικούς ιεροψάλτες του Ναού, τον κ. Δημήτριο Μπούρα και τον κ. 
Γεώργιο Μπακόλα, χειροθετώντας τους Αναγνώστες της τοπικής Εκκλησίας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος χειροκρότησε τα παιδιά του χωριού και τα συνεχάρη που 
κρατούν τις παραδόσεις και τα ήθη και έθιμα του τόπου τους, κατά την 
παρουσίαση παραδοσιακών χορών στο προαύλιο της Εκκλησίας.

Στις Ιερές Ακολουθίες μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν, ο Δήμαρχος 
Μακρακώμης κ. Γεώργιος Χαντζής, ο επικεφαλής της Αντιπολίτευσης του Δήμου 
Μακρακώμης κ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος 
Λευκάδος κ. Παναγιώτης Καρακώστας,  καθώς και εκπρόσωποι άλλων συλλόγων 
και φορέων του τόπου.
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